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Od 9:00 byla pro občany i hosty otevřena výstava v bývalé škole. Výstava byla rozdělena do
několika sekcí, které se vztahovaly ke kulturním i sportovním osobnostem z Popovic,
pravidelným akcím a výletům, které pořádáme. Jedna ze sekcí byla věnována renovacím a
novým projektům realizovaných v uplynulých 20 letech, např. oprava budovy školy,
komunikací, cyklostezka atd.

Z osobností můžeme jmenovat třeba našeho bývalého kronikáře, sportovce a iniciátora předešlého
srazu rodáků Miloslava Novotného. Dále spisovatele Jana Sobotku, který se v Popovicích narodil a
děje některých svých knih sem i umístil. Je znám i svými knížkami aforismů, které ho proslavily i ve
světě: Jedna z jeho knih aforismů obsadila 3. místo v celosvětové soutěží. Ze sportovců jsme nemohli
opomenout úspěchy ve stolním tenise žáků, dorostenců i mužů klubu Spin Team Popovice pod
vedením trenéra Vladislava Šamka. Jsou to především sourozenci Kazdovi, Dan Valeš a ostatní.
Dalším úspěšným sportovcem, který se do Popovic přestěhoval, je Pavel Lemmer. Je to
několikanásobný mistr Česka a vicemistr Evropy v kulturistice. Evelína Lemmerová, starší z jeho
dvou dcer, je judistka a v loňské anketě Nejúspěšnější sportovci Jičína obsadila v kategorii do 14 let
1. místo.

Dále byl zpřístupněn kostel Narození Panny Marie, aby si ho mohli prohlédnout jeho interiér i
pamětníci, kteří se k nám nedostanou na adventní koncerty, jež tam pravidelně pořádáme.

Po 13. hodině se pomalu začali scházet u cihelny účastníci průvodu. Kolem půl druhé průvod vyrazil.
V jeho čele jel kočár tažený párem koní. Do kroku jim střídavě hrála Kyzyvátova dechovka a folklorní
soubor Hořeňák. Na hřišti, kde probíhal další program, přivítal příchozí moderátor Vladislav Šamko.
Odpolední program zahájil proslovem starosta města Jičína pan JUDr. Jan Malý a místostarostka paní
Alena Stillerová. Po uvítací řeči vystoupila k tanci i k poslechu Kyzyvátova dechová hudba z Libáně.
Následovalo nejen hudební, ale i taneční vystoupení folklorního souboru Hořeňák z Lázní Bělohradu.
Závěr odpoledního programu patřil vystoupení Cimbálové hudby Dušana Kotlára z Liberce.
Překvapili nás i skladbami jako symfonická báseň Vltava od B. Smetany nebo skladbou Humoreska
od A. Dvořáka. Vystoupení všech tří hudebních souborů sklidila velký potlesk. Na závěr programu
jsme pozvali skupinu pana Urbance Bylo nás pět z Hořic, která hrála hlavně k tanci s malou
přestávkou až do půlnoci. Připravený ohňostroj ozářil nebe nad hřištěm ve 22:00, aby si ho užili
hlavně děti a mohli jít spát. Protože ani na ně jsme nezapomněli a připravili jsme pro ně skákací
hrad, malování na obličej, mašinku a dílničky.

Poděkování patří našim partnerům, kteří nás podpořili nejen finančně, a díky nim jsme byli schopni
realizovat celý naplánovaný program. Dále naše velké díky patří i členům městského zastupitelstva a
Technickým službám města Jičína. Samozřejmě děkujeme i našim spoluobčanům a přátelům nejen z
Popovic, kteří se na této akci podíleli při brigádách, úklidech a při akci ve stáncích. Díky všem a zase
někdy v Popovicích na shledanou.

Osadní výbor Popovice
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://www.mujicin.cz/iii-sraz-rodaku-a-pratel-popovic/d-1312961
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